



IGG INC

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：799.HK)

IGG 首批醫用物資抵達武漢 後續 180 萬件物資已在運輸中

(2020 年 1 月 31 日 - 香港) 全球知名遊戲廠商 IGG 目前正在為醫療資源緊缺的疫情地區，積極開展支援行動中。繼首批從國內外協調捐贈的醫用物資到達武漢後，IGG 又在全球各地協調到約 180 萬多件醫療物資，目前正在清點當中，即將送往疫情地區。



心系武漢等疫區緊急地區，這幾日，IGG 通過旗下全球化的團隊，在巴西、日本、印尼、俄羅斯等地，緊急協調到 180 萬多件符合醫用標準的外科口罩，目前均已在緊密鑼鼓地清點當中，將於近日陸續抵達國內，並於第一時間送往疫情地區支援。



IGG 巴西團隊協調到的物資已清點完畢，準備發往國內



IGG 全球團隊正在為馳援武漢，積極展開行動

為馳援武漢及其他疫情地區，IGG 已於先期設立 50 萬美金專項基金，用於採購疫情支援物資。截至 1 月 31 日，IGG 通過綠色通道，發往武漢協和醫院的首批醫療物資（61,200 副一次性滅菌外科手套和 1,300 個外科口罩）已於昨日抵達前線，當前已投入使用。由美國團隊協調到的 1,200 個 N95 口罩也於昨日連夜送往浙江大學附屬第一醫院，緊急支援守衛在一線的醫護人員。



美國團隊協調到的 1,200 個 N95 口罩已連夜緊急送往浙大一院

為能第一時間馳援武漢及其他疫情地區，IGG 現已和福建省派武漢醫療隊達成合作，只要前線有需求，IGG 將竭盡全力為相關醫療機構提供支持與幫助。

- 完 -

關於 IGG Inc

IGG 集團創立於 2006 年，是一家全球領先的手機遊戲開發商及營運商，總部設在新加坡，於美國、中國、加拿大、日本、韓國、泰國、白俄羅斯、菲律賓、阿聯酋、印尼、巴西、土耳其、意大利及西班牙等地設有分支機構。IGG 為世界各地的用戶提供多語言、多類型的精品遊戲。除 Apple、Google、Microsoft 和 Amazon 等主要合作伙伴外，集團已與全球超過百家推廣平台建立了長期合作夥伴關係。IGG 最受歡迎的遊戲包括《王國紀元》、《城堡爭霸》、《戰地王座：氏族爭霸》、《星際文明 II》等。